

2022. április 3., vasárnap

Kinek mondotok engem?

„Mikor pedig Jézus Cezárea Filippi környékére ment, megkérdezte tanítványait, mondván: Engemet, embernek Fiát, kinek mondanak az emberek? Ők pedig mondanak: Némelyek Keresztelő Jánosnak, mások Illésnek; némelyek pedig Jeremiásnak, vagy egynek a próféták közül. Monda nékik: Ti pedig kinek mondotok engem? Simon Péter pedig felelvén, monda: Te vagy a Krisztus, az élő Istennek Fia. És felelvén Jézus, monda neki: Boldog vagy Simon, Jónának fia, mert nem test és vér jelentette ezt meg néked, hanem az én mennyei Atyám.”

Máté 16:13-17

Amikor legutóbb beszéltem az igéről, akkor a széles és keskeny útról, tágas és szoros kapuról volt szó. A kapu Jézus Krisztus, Akin keresztül lehet a keskeny útra lépni, ami az életre visz.

A történetünk idején Jézus Krisztus túl van a földi szolgálata nagy részén. Elindul Jeruzsálem felé, ahol elítélik és keresztre feszítik. Ekkor hangzik el ez a kérdés: Kinek mondanak az emberek? Az Úr Jézus azoknak teszi fel ezt a kérdést, akik végig vele voltak az elmúlt három évben. Ők ismerték, látták a csodákat, amiket tett.

Jézus Krisztus kérdése: **Kinek mondanak az emberek?** A tanítványok válasza így hangzott:

- némelyek Keresztelő Jánosnak. Keresztelő János a megtérést hirdette, ő készítette az utat Jézus Krisztusnak.

Nem sok nagyobb ember volt nála! Példa volt az élete, hiszen arra mutatott, akinek szolgált.

- Illésnek: bátran fellépett a bálványimádás ellen, sokan azt hitték, hogy Jézus Krisztusban újra Illés jött el.

- Jeremiás: az Ószövetség egyik legnagyobb prófétája, akit bebörtönöztek, megkínóztak amiatt, hogy Jeruzsálem pusztulásáról beszél.

Mindegyik személy példakép lehet. Nektek vannak példaképeitek? Fontos, hogy az emberek között is legyen olyan, akire felnézünk, aki előttünk, előttetek jár. Ez lehet a szülő, aki szintén Istennek szeretne engedelmeskedni. De az Úr Jézus itt fel szeretné hívni a figyelmünket arra, hogy nem a példaképek fontosak elsősorban, hanem az a kérdés: Ti pedig kinek mondotok engem? Ő nem hasonlítható egyetlen emberhez, példaképhez sem!

Nézzük meg, **mit mond Jézus Krisztusról az ige?** A Zsidókhöz írt levél így fogalmazza meg: *Minekutána az Isten sok rendben és sokféleképen szólott hajdan az atyáknak a próféták által, ez utolsó időkben szólott nekünk Fia által, Akit tett mindennek örökösévé, aki által a világot is teremtette, Aki az ő dicsőségének visszatükröződése, és az ő valóságának képmása, a ki hatalma szavával fentartja a mindenséget, aki minket bűneinktől megtisztítván, üle a Felségnek jobbára a magasságban, Annyival kiválóbb lévén az angyaloknál, a mennyivel különb nevet örökölt azoknál. Zsidókhöz írott levél 1:1-4.*

Az elkövetkezendő szolgálatokban szeretnék arról beszélni, hogy az **Úr Jézus mit mond önmagáról**. Ezek közül néhány:

- *Én vagyok az élet kenyere (János 6:35)*

- *Én vagyok a világ világossága (János 8:12)*

- *Én vagyok az ajtó (János 10:9)*

- *Én vagyok a jó pásztor (János 11:25)*

- *Én vagyok az út az igazság és az élet (János 14:6)*

- *Én vagyok a szőlőtő (János 15:5)*

Ezek az igék más-más oldalról mutatják be Jézus Krisztust. Nagyon fontos jellemzők ezek, jó hogy ismerjük ezeket. A legfontosabb kérdés hangzik el újra az Úr Jézustól: **Ti kinek mondotok engem?** Az eszünkkel tudjuk, hogy ki Ő, vagy ismerjük Őt személyesen, mint megváltónkat. Sokszor jártam úgy az iskolában, hogy tanítottam valamit, és a gyerekek ugyan megtanulták, de láttam, hogy csak elméletben tudják. Amikor pedig valóságosan látták, akkor rácsodálkoztak a természetre. Ilyen volt például, amikor mikroszkópizáltunk: látták is a növényi szöveteket, nem csak megtanulták.

Nagyon fontos, hogy ne csak az eszünkkel tudjuk, kicsoda Jézus Krisztus, hanem személyesen ismerjük. Péter így válaszol az Úr Jézus kérdésére: **Te vagy a Krisztus, az élő Istennek Fia.** Jézus **boldognak mondja Pétert**, hogy nem magától tudja ezt, hanem a mennyei Atya jelentette ki neki. **Életünk legfontosabb kérdése ez: kicsoda számunkra Jézus Krisztus, kinek mondjuk Őt?**

Kedves Gyerekek! A Ti feladatotok az, hogy ismerjétek meg azokat az ígéket, amit a Biblia Jézus Krisztusról mond. Akkor választ fogtok kapni arra a kérdésre is: kicsoda Nektek, személyesen az Úr Jézus. Nagy öröm van bennem, hogy én személyesen tudhatom: az Úr Jézus meghalt az én bűneimért is a kereszten, pedig Ő az élő Isten Fia! Tudom, hogy ezt Ő maga jelentette ki nekem, amit ma is megtehet a Szent Szellem által. Áldjon meg az Úr mindannyiunkat ebben a keresésben!

Ámen

2022. április 3.

Uherkovich Zoltán